

体彩巨奖第一人:山东彩民中4.97亿

快讯 (通讯员 苏彩 记者 付智勇)8月4日,体彩大盘玩法超级大乐透第14090期开奖,全国中出60注追加一等奖,每注基本奖金5182460元,追加投注奖金3109476元!国家体彩中心数据表明,60注追加一等奖全部出自山东省淄博市07067体彩投注站,中奖彩票为一张

面额180元、倍投60倍的单式票,总奖金高达4.97亿多元,已打破此前2.56亿元的巨奖纪录,大奖得主将成为中国体彩巨奖第一人。

超级大乐透为体彩大盘玩法,由于今年奖池一路走高,7月份更是连破8亿元和9亿元大关,加上千万巨奖不断开出,吸引了彩民热情投

注。第14090期开奖前奖池奖金高达8.97亿多元,销量则达到1.76亿多元。高销量使得巨奖的诞生概率增加,此前7月14日超级大乐透第14081期中,云南曲靖彩民曾喜中96注追加三等奖,收获奖金73万多元,因一号之差与几亿元的巨奖失之交臂。

追加投注是超级大乐透游戏独有的投注方式,超级大乐透2元可进行基本投注购买1注号码,多花1元即可进行追加投注。进行追加投注后,如果中得一、二、三等奖奖金,则可以多获得60%的奖金。第14090期每注基本奖金为5182460元,追加投注多获得60%的奖金,即为3109476

元,这样单注追加一等奖总奖金为8291936元,60注追加一等奖总奖金就达到了497516160元。

据悉,4.97亿多元的巨奖将顺利占据中国体彩巨奖榜单第一位,超越江苏苏州彩民于2012年6月27日超级大乐透第12074期创造的2.56亿多元的巨奖纪录。

红会发6条微博和郭美美撇清关系

发布声明称:其炫耀的财富与红十字会没关系;红基会:这一刻,请忘记郭美美

针对公安机关对于郭美美调查结果,昨日,中国红十字会首次作出回应。声明中,红会认为近年来,一些机构和个人利用郭美美炫富在互联网上编造、传播中国红十字会的谣言,针对中国红十字会进行污蔑中伤,严重损害了中国红十字会的声誉和社会公信力。

中国红十字会声明称,公安机关的调查表明,郭美美不是中国红十字会工作人员,其炫耀的财富与红十字会、公众捐款及项目资金没有任何关系。网络上的这种造谣中伤行为,影响了社会公正,危害了社会诚信,误导了公众认知,破坏了社会秩序,对中国的人道、公益、慈善事业造成严重危害。

“郭美美的所作所为不仅令中国人道、慈善事业遭受损失,也严重破坏了社会诚信体系,我们每个

社会公民都是受害者。”中国红十字会总会新闻发言人姚立新在接受采访时这样表示。

从昨天凌晨1点2分到1点7分,红会5分钟内连发4条微博,加上8点1分发布的回应声明,红会共发了5条关于郭美美的微博。

此外,记者还注意到,中国红十字会还在第一时间转发了中国红十字会基金会的微博表达自己的态度:“昭通地震的死难人数已经超过300,这个夏夜里,这个黑色的数字很可能还会继续增加。无数人正在为救援行动彻夜奋战,这个时候,时间真的就是生命。难道还有什么比这件事更重要、更揪心、更值得我们全身心投入的吗?所以,从这一刻起,请忘记她,把有限的精力和资源全部转向灾区。”

综合

Q 法律解读 郭美美面临怎样的处罚?

涉嫌犯有赌博罪

一般来说,如果仅仅是参与赌博,通常是给予治安处罚。而以营利为目的,聚众赌博、开设赌场或者以赌博为业的则构成犯罪。

司法解释明确规定,以营利为目的,有下列情形之一的,属于刑法第303条规定的“聚众赌博”:组织3人以上赌博,抽头渔利数额累计达到5000元以上的;组织3人以上赌博,赌资数额累计达到5万元以上的;组织3人以上赌博,参赌人数累计达到20人以上的;组织中华人民共和国公民10人以上赴境外赌博,从中收取回扣、介绍费的。

而根据警方公布的情形,郭美

已涉嫌开设赌场抽水牟利,其行为已涉嫌犯有赌博罪。我国刑法规定:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

卖淫可处拘留、罚款

北京公衡律师事务所主任蔡子中律师分析说,每次明码标价的“性交易”行为性质涉嫌卖淫,根据相关法律法规,除可给予拘留、罚款等治安处罚外,还可对其进行6个月至2年的收容教育。而包养则不属于法律处理的范畴。

涉嫌寻衅滋事罪

北京市律师协会刑事诉讼法



日前,郭美美因涉嫌赌球等罪被北京警方依法刑拘

专业委员会秘书长刘玲律师认为,郭美美和某赌博网站共同炮制虚假信息,并进行散布、恶意炒作,其目的在于提高赌博网站知名度。根据最高检、最高法的司法解释,郭美美行为有可能涉嫌寻衅滋事罪。

综合《法制晚报》《北京晚报》报道

白内障 青光眼 玻璃体浑浊 黄斑变性 糖尿病并发眼病

用我新疗法 解决五大眼病难题

——走进“眼科名医”张福明和他的家传“治眼妙招”



为北京同仁医院的一线用药。眼睛痛、视物不清、眼干眼涩或是白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视神经萎缩、黄斑变性、老花眼、糖尿病并发眼病。

问:张家医术非常独特,自成一家,您是否还融合其他学派的精髓,将张氏中医达到炉火纯青?

张教授:我是张氏中医的基础之上融合了百家之长,先后在多个知名院校系统学习中、西医知识,现在,张氏中医坚持中、西医兼顾,更加系统,更加考究。我有一个现已退休的老朋友,56岁那年患了白内障,我给他开了三副药,到现在已78岁高龄,耳聪目明,身体硬朗。

问:您年事已高,本应该享天伦之乐、安度晚年,为什么还要如此面对众多同行、媒体语出惊人?

张教授:“中药产地多产药饵……而非书所载,或吞或敷,奏效甚捷”。中家草药性质较烈,尤其鲜药,时间短而功效速。我张家世代皆为中医,传承和发展中医中华药,上对得起列祖列宗,下对得起广大百姓,特别在眼病治疗上,尽我微薄之力,让更多患者康复。

只要有一丝光感 就能治疗你的眼病

问:您是眼科病学界专家,治疗眼病的理论独特,您所提出的“明目必清肝,肝益眼自明”,这句话怎样理解?

张教授:打蛇打七寸,治病要求本!眼病患者一到医院不是打针吃药,就是动手术开刀,有些治疗“头疼医头,脚疼医脚”,被疾病牵着走。我张氏中医是从病根入手,肝主目,是说眼睛的气血运行跟肝有关。肝受血而上养二目:中医认为肝与目关系密切,“肝受血而能视”,“肝气通于目,肝和则目能辨五色”。中医说“肝开窍于目”“肝血不足,精不得充,目不得养,则视物不明,可致成多种目病”。所以中医很早就认识到

“明目必益肝”,用动物肝脏来治疗目盲也是很好的例子。

问:按照您的理论上讲“明目必益肝,肝益眼自明”,那您又是如何治疗眼病的?

张教授:“益肝明目疗法”我张氏中医的精髓就是通过秘制药物益肝达到明目的。在世界海拔3000米以上的世界珍稀植物珍珠层粉、葡萄糖酸锌药材鲜药的基础上,加入我张氏多种秘制猛药,药效刚猛,药劲迅速。近些年,我又不断地对家传“益肝明目汤”进行研究与改进,采用国际先进的离子雾化技术将传统汤药浓缩,药效提升了50倍,只要有丝光感,我就能治你的眼病。

医学界如何看待张教授的 “益肝明目疗法”

北京著名医院眼科主任刘大为教授:张教授为人低调,做事谨慎,这次语出惊人可能基于现在眼病治疗鱼目混杂,有些患者有病乱投医,偏听偏信,花钱白搭还遭罪,延误根本治愈机会。另外,他已年近8旬,感到自己时间不多,想尽最大努力普及眼病知识,引导患者正确预防和治疗,障福明消朦片现在是我们医院的一线用药,张老非常欣慰。

他的“益肝明目疗法”是难得一遇的治眼方法,指定全国67家医院进行大量临床研究后,认定:刺激循环、激活血液循环微物质,强力为眼组织供养,有效促进角膜、晶状体、复眼组织等恢复。

药监部门批准其药“障福明消朦片”为眼病治疗专用药,北京知名医院一线用药,并因效果好,无副作用,授予红色OTC标志及“障福明”商标,以防假冒。

北京同仁医院眼病治疗中心冯博士:与普通的眼病治疗方法相比,张教授的“益肝明目疗法”非常实用,具有普通治疗方法难以比拟的三大优点:

一良方:它是难得一遇的治眼良方,100多年的疗效验证,效果非常好,

有效治疗后,让患者难以再犯眼病,远离手术实现药物治眼“一把刀”。

二良药:所选药材全是张家纯中药鲜药入药,药性高、活性大:加入多种张氏秘制猛药,药效猛、起效快:采用离子雾化技术生产,药物离子仅1纳米大小、又以传统汤药提纯制剂而成片剂,吸收率达高。

三良效:它是从眼病根源入手,益肝、通血脉、退障除翳,全面治疗白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视神经萎缩、黄斑变性、糖尿病并发眼病、老花眼、飞蚊症、角膜炎、结膜炎等眼病。

中华眼病康复促进会会长徐女士:张教授是我国少有的中医传承人,又是御医的后代,他把他一生的时间都献给眼病患者,能有幸用到他的“益肝明目疗法”乃至能用上他的治眼良药“障福明消朦片”是不小的福分,服上这个药,起效快,效果好。

眼干眼涩、眼痛眼胀、头晕头疼、视物不清,一周左右,症状明显减轻;

青光眼、视力减退、黄斑变性、老花眼通常1-2个月可康复;

通常一疗程左右康复白内障、玻璃体浑浊、视神经萎缩、飞蚊症、糖尿病并发眼病。

[走访手记]

有人说张教授是华佗转世、扁鹊再生,也有人说张教授是眼疾圣手、光明使者。张教授却说他就是一个普通的医生,最喜欢病人称呼他张医生。凭借60年的行医经验和家传400多年的治眼绝技,让眼病患者不被眼病折磨,不浪费血汗钱;让“障福明消朦片”实实在在地为患者治好眼病;为人们的健康保驾护航。

相关部门对张教授的“益肝明目疗法”给予了极高的评价和肯定,为此,特批“消朦片”用“障福明”注册商标,这在中国医药史上是极其少见的。

如今,张福明教授的“益肝明目法”

在全国各地相继上市,秉承“病无贵贱,仁心济世”祖训,张教授向广大眼病患者保证:白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视神经萎缩、黄斑变性、老花眼、糖尿病并发眼病,3个月提升视力,不开刀,眼睛亮起来。

救助通告

为了让广大眼病患者尽早治好眼病,少花钱,首都知名医院一线用药“障福明消朦片”免费救助活动现已全面启动,为此相关部门高度重视,要求重点推广。

据悉,本次活动由眼病康复权威部门发起,在全国范围内举办大型优惠救助活动。

活动期间:

原价3个月2580元

现价3个月仅需1290元

优惠活动仅限5天(8月5日—9日),

8月10日恢复原价不再优惠,优惠名额只有前200名,先抓紧时间打进电话就可花更少的钱,用更好的药,早日康复眼病。

郑重提示:为保证产品品质,所有订单将有厂家直接配送,节省中间环节,让利于患者。



咨询医师热线:

400-9933-585

400-0608-090

郑重承诺:凡服用【障福明消朦片】三副药一疗程,个别患者未完全康复或五年内复发者,厂家将免药费治疗,直至完全康复。